
 

 
Σεμινάρια για εξαγωγές από την Αθηναϊκή Ζυθοποιία 

σε 20 μικρομεσαίες επιχειρήσεις της Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας 

 

*Ξεκίνησε το δίμηνο πρόγραμμα εκπαίδευσης και κατάρτισης που εντάσσεται 

στην πλατφόρμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας 

«εφοδιΑΖουμε». 

 
Πάτρα, 6 Οκτωβρίου 2014 – «Μαθητές» για δύο μήνες θα ξαναγίνουν 20 επιχειρηματίες και στελέχη 

επιχειρήσεων της Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας με πρωτοβουλία της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας. 

Πρόκειται για το Πρόγραμμα Εκπαίδευσης και Συμβουλευτικής σε θέματα εξωστρέφειας που 

εμπνεύστηκε η εταιρία με στόχο μικρομεσαίες επιχειρήσεις της περιοχής να αποκτήσουν εφόδια για να 

επεκταθούν στις αγορές του εξωτερικού.  

 

Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει συνολικά 160 εκπαιδευτικές ώρες και θα ολοκληρωθεί σε δύο φάσεις, η 

πρώτη ομαδικής και η δεύτερη ατομικής συμβουλευτικής. Οι συμμετέχοντες, που προέρχονται από τον 

αγροδιατροφικό κλάδο, αναμένεται να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις για την αξιολόγηση της 

εξαγωγικής ετοιμότητας της επιχείρησής τους και τον προγραμματισμό της εξαγωγικής τους 

δραστηριότητας. Στο τέλος, κάθε επιχείρηση θα αποκτήσει ένα εξατομικευμένο βασικό εξαγωγικό 

πλάνο.  

Το Πρόγραμμα, που υλοποιείται σε συνεργασία με την ΕΕΔΕ και με την αιγίδα του Επιμελητηρίου 

Αχαΐας, εντάσσεται στην πλατφόρμα Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας 

«εφοδιΑΖουμε», που έχει δημιουργηθεί με στόχο να προσφέρει υποστήριξη, κατάρτιση και 

τεχνογνωσία σε νέους, επιχειρηματίες και παραγωγούς κριθαριού στις πόλεις που βρίσκονται οι 

μονάδες της εταιρίας, στην Αθήνα, στη Θεσσαλονίκη και στην Πάτρα. Με αυτήν την στρατηγική, η 

Αθηναϊκή Ζυθοποιία συνεχίζει να συμβάλλει σε ένα βιώσιμο μέλλον, με πρωτοβουλίες που προωθούν 

την υγιή επιχειρηματικότητα, τη συνεργασία και την αλληλοϋποστήριξη των συμμέτοχων της.  

Η Υπεύθυνη Εταιρικών Σχέσεων της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας κα Έλλη Παναγιωτοπούλου, ανέφερε 

σχετικά: «Στην Αθηναϊκή Ζυθοποιία επιδιώκουμε με πράξεις να βρισκόμαστε δίπλα στις υγιείς 

επιχειρήσεις που θέλουν να εξελιχθούν και για το λόγο αυτό σχεδιάζουμε προγράμματα που 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες τους. Η συνεχής επιμόρφωση, ειδικότερα στον τομέα των εξαγωγών, 

πιστεύουμε ότι μπορεί να βοηθήσει τις επιχειρήσεις να γίνουν πιο ανταγωνιστικές, πιο 

αποτελεσματικές, πιο σύγχρονες και πιο αποδοτικές, αποτελώντας τη βάση για μια πετυχημένη διεθνή 

τους πορεία».  

Η ομαδική συμβουλευτική και εκπαίδευση θα πραγματοποιείται κάθε δεύτερη Παρασκευή και 

Σάββατο του μήνα στους χώρους της ΕΕΔΕ στην Πάτρα, ενώ η ατομική συμβουλευτική θα 

πραγματοποιηθεί στο χώρο της κάθε επιχείρησης, ύστερα από συνεννόηση με τον εξειδικευμένο 

σύμβουλο.  

-Τέλος - 


